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Questﬁo 13,0 pontos)

a) Identifique detalhadamente o componente seqiiencial abaixo. (0,5 ponto)
b) Mostre sua tabela de transi¢ao e descreva seu funcionamento com palavras. (1 ponto)
¢) Desenhe a forma de onda das saidas Q e Q’ a partir das entradas fornecidas. (1,5 ponto)
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Questao 2 (3,5 pontos)

Necessita-se de um circuito contador de 2 bits, capaz de contar no sentido crescente € no sentido
decrescente (contador “up/down”), cujo funcionamento detalhado estd descrito pelo diagrama de
estados abaixo.

a) Monte a tabela de transi¢do de estados para este contador. (1,5 ponto)
b) Encontre as equacdes de estado simplificadas (sem mapeamento). (1,5 ponto)

c) Este circuito seqiiencial corresponde ao modelo de maquina de estados de Moore. Por qué?
Justifique, descrevendo as caracteristicas deste modelo. Faca um desenho explicativo. (0,5 ponto)
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Questao 3 (3,5 pontos)

Considere que:
* Vocé tem a sua disposi¢ao um somador Carry-Lookahead de 8 bits que foi descrito em VHDL,
sintetizado e validado.
* Este somador Carry-Lookahead possui a entity apresentada abaixo.

ENTITY somadorCLAS8bits IS
PORT (cin : IN STD_LOGIC;
a,b:IN STD _LOGIC VECTOR (7 DOWNTO 0);
s : OUT STD_LOGIC_VECTOR (7 DOWNTO 0));
END somadorCLASDits;

a) Faca a descricdo em VHDL (entity e architecture) da arquitetura apresentada no desenho abaixo

seguindo as seguintes instrugoes:

1) O somador apresentado na arquitetura, quando descrito em VHDL, deve ser uma instancia do
somador Carry-Lookahead de 8 bits ja projetado. (1,0 ponto)

2) O multiplexador apresentado na arquitetura deve ser descrito em VHDL sem o uso de
processo. (0.5 ponto)

3) O registrador saida, que armazena o resultado da operagdo, deve ser sensivel a borda de
subida do clock e possuir um reset assincrono. (1,0 ponto)

4) Todos os elementos descritos na architecture devem estar corretamente conectados (de acordo
com o desenho da arquitetura) e as entradas e saidas devem possuir 0s mesmos nomes
apresentados no desenho. (0,5 ponto)
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b) Explique a fungdo deste circuito (0,5 ponto).

“(...) Vocé que ndo gosta de gostar

Pra ndo sofrer, ndo sorrir e ndo chorar
Vocé vai ver um dia

Em que fria vocé vai entrar!

Por cima uma laje
Embaixo a escuridao

E fogo, irmdo! E fogo, irmdo!”

Testamento - Vinicius de Moraes



